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La diverse

1. Solicitarea nr.430/10.02.2022 depusă de dr. Kabariti Nabil privind prelungirea
contractului de concesiune a cabinetului medical din localitatea Cenaloș nr. 89.

Dl primar arată că, având în vedere solicitarea dr.Kabariti Nabil, faptul că la ultima
aprobare a concesiunii s-a avut în vedere situația în care d-l dr.Kabariti va ieși la pensie, darși
unele sesizări privind desfășurarea actului medical în condiții insalubre. Această situație a fost
constatată și de noi, la invitația d-nei dr.Erdei Daniela, având contract de concesiune pe același
spațiu, în tură-contratură, care dorește să efectueze unele investiții în acel spațiu, cu acordul
nostru. Din motive de insalubritate, d-na dr.Erdei nu a putut să-și desfășoare actul medical, cu
toate că a plătit chiria la zi. La fața locului, putem spune că am fost efectivșocați de ce am găsit
acolo. Nu pot să descriu în cuvinteși nu îmi vine să cred că acolo se desfășoară acte medicale.

În consecință, propun ca dl dr.Kabariti, în condițiile în care mai dorește să desfășoare
activitate medicală, să solicite prelungirea celuilalt contract de concesiune, pentru cabinetul
medical din Ciuhoi nr.206.

Dl Laszlo Sandor arată că, în același timp, trebuie să solicităm d-lui dr.Kabariti să prezinte
o situație exactă a numărului de pacienți, pe care-l deține pe raza comunei noastre, în condițiile în
care, din unele surseștim că, în localitatea Cenaloș, abia mai are 5-6 pacienți.

În concluzie, toți consilierii sunt de acord cu propunerea d-lui primarși a d-lui Laszlo
Sandor, iar până la ședința următoare, toate aceste aspecte să fie notificate d-lui dr.Kabariti Nabil.

2. Prezentareași discutarea organizării și desfășurării Recensământului Populației și
Locuințelor - RPL 2021, la nivelul comunei Sâniob.

Dl primar prezintă consilierilor locali faptul că la nivel național se declanșează
activitatea de recenzare a populației și locuințelor - RPL 2021și invită pe d-na secretar general să
prezinte aspectele importante privind această acțiune.

D-na secretar general arată că, în momentul de față, avem nominalizat personalul de
recensământ, din care un coordonator, un recenzor ARAși doi recenzori CAPIși avem stabilite,
prin dispoziția primarului, punctele de lucruși programul pentru recenzarea asistată, care au fost
deja afișate pe site-ul instituției. Recenzarea asistată se va desfășura în perioada 14 martie - 15
mai, perioadă în care se va putea efectuași autorecenzarea.

Dl primar arată că, în condițiile desfășurării acțiunilor de autorecenzareși recenzare
asistată în punctele stabilite, din care, în cea mai mare parte la sediul primăriei comunei Sâniob,
avem rugămintea cași d-voastră, în calitate de reprezentanți legali ai comunității, să ne sprijiniți
prin informareași conștientizarea populației despre obligațiile fiecăruia de a se supuneși a se
prezenta la recenzare.

3. Problema câinilor lăsați nesupravegheați.

În continuare, dl primar aduce în discuție problema câinilor lăsați pe stradă
nesupravegheați, care în ultimul timp crează probleme serioase. Copiiși chiar adulții nu pot
circula pe stradă în siguranță, pentru că stăpânii nu-și țin câinii în curte. Urmează să facem un
contract cu o firmă de hingheriși toți câinii găsiți pe stradă vor fi adunați, indiferent cine este
stăpânul.

Mai departe, dl primar aduce la cunoștința consilierilor faptul că instituția a mutat contul
de salarii la OTP bank, urmând ca pe dataședinței următoare, să invităm un reprezentant al băncii
să facă demersurile necesare pentru a se putea mutași indemnizațiile. Avem promisiuni de la


